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	Perimetro rettangolo

86 cm
	Base rettangolo

37 cm
	Altezza rettangolo

………….
	Perimetro rettangolo

86 cm
	Base rettangolo

37 cm
	Altezza rettangolo

……………



	Perimetro triangolo

equilatero

99 cm
	Lato triangolo

………………
	/
	Perimetro triangolo

equilatero

99 cm
	Lato triangolo

………………
	/

	Perimetro quadrato

88 cm


	Lato quadrato

……………..
	/
	Perimetro quadrato

88 cm


	Lato quadrato

……………..
	/

	Perimetro trapezio isoscele

56 cm
	Base Magg: 32 cm

Base min: 12 cm
	Lato obliquo

……………


	Perimetro trapezio isoscele

56 cm
	Base Magg: 32 cm

Base min: 12 cm
	Lato obliquo

……………

	Perimetro triangolo isoscele

100 cm
	Base: 30 cm
	Lato obliquo

……………
	Perimetro triangolo isoscele

100 cm
	Base: 30 cm
	Lato obliquo

……………

	Perimetro rombo

328 cm
	Lato rombo
	/
	Perimetro rombo

328 cm
	Lato rombo
	/


	Perimetro triangolo equilatero  351 cm
	Lato triangolo
	/
	Perimetro triangolo equilatero  351 cm
	Lato triangolo
	/

	Perimetro romboide

600 cm
	Lato obliquo

180 cm


	Base

……………
	Perimetro romboide

600 cm
	Lato obliquo

180 cm


	Base

……………




	RISOLVI  

Un signore ha speso 860 € per un televisore. Paga subito 180 € e il rimanente in 2 rate. A quanto ammonterà ogni rata?

	RISOLVI  
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	RISOLVI  

Un cartolaio compra 3 scatole di pastelli colorati che ne contengono 120 l’una.Sistema tutti quei pastelli in parti uguali in 8 scatoline più piccole. Quanti pastelli metterà in ogni scatolina?
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	RISOLVI

Per 24 m di stoffa un sarto spende 192 €. Confeziona 3 abiti uguali. Quanta stoffa per ogni abito? E quanto è costata la stoffa al metro?


	RISOLVI
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